



圣诞狂欢派

苏泊尔以旧换新明日开启

钜惠风暴来袭,周末去苏泊尔狂欢!

专刊记者 张春萍

辞旧迎新,岁末苏泊尔厨卫旗舰店以旧换新活动在广大消费者的殷殷期盼中,明日将盛大开启。想要以旧换新、淘特价产品的读者是不是正摩拳擦掌、蓄势待发?“价比天猫”、“以旧换新”活动将持续两天,想参加的千万别错过。

上网买厨卫卫浴 不如去苏泊尔实体店

苏泊尔烟威总代理刘经理告诉记者,此次年末活动,为港城支持、喜爱苏泊尔的消费者提供了超值优惠,活动内容主要有:以旧换新,价比天猫实体购,扫描二维码赠好礼和持读者证领代金券四大部分。

以旧换新: 最高可折价200元

电视等大型电器的以旧换新政策被很多消费者熟知。苏泊尔烟威总代理举办本次活动,希望能通过这种方式来回馈支持、喜爱苏泊尔的忠实用户,为大家提供一次废物再利用的机会,并让利消费者。

如果消费者家中有想更换的电器、用具,或者有新房子要装修需要买新电器,12月21日、22日,可将家中淘汰的小家电、水龙头、灶具、净水器等厨卫用具,拿到苏泊尔烟威总代理位于芝罘区海港家饰的厨卫旗舰店内,进行以旧换新,现场折算价格,购买店内苏泊尔产品时直接折价,最高可折价200元!

据了解,苏泊尔卫浴烟威总代理海港家饰旗舰店经营范围及产品包括:整体橱柜、衣柜、灶具、浴室柜、马桶、水龙头、不锈钢菜盆、电饭锅等厨房小家电及3M净水器,对于普通家庭日常厨卫用具的需求能全面满足。

价比天猫: 活动价比天猫价还低

活动两天时间里,没有旧电器进行以旧换新的消费者也能享受优惠:活动两天时间内,店内各类促销商品价格将比苏泊尔天猫

旗舰店更实惠,没有旧家电也能便宜买苏泊尔产品回家。

“这次我们特意推出了很多款特价产品,基本涵盖了普通家庭生活中,对于厨房、卫生间功能的需求。像很多消费者关注的的不锈钢水龙头以及小厨电,活动两天里购买,会比淘宝的天猫旗舰店更实惠。”刘经理告诉记者。

扫描店面二维码 有机会获赠礼品

平时喜欢玩微信、微博的朋友们可能错过这个好机会,通过手机扫描烟台苏泊尔厨卫旗舰店微信二维码及通过齐鲁晚报·今日烟台微信、微博成功关注烟台苏泊尔厨卫旗舰店的读者,21日-22日两天每天前100名进店者,凭微信关注、转发朋友圈及微博转发截图,可在活动两天时间内领取精美不锈钢盆一个。

持本报读者证 可领50元代金券

在21日-22日两天时间内,凡持齐鲁晚报·今日烟台读者证的读者,到苏泊尔厨卫旗舰店进行相应产品咨询及消费者,均可领取50元代金券一张。据了解,本项优惠活动只面向持有齐鲁晚报·今日烟台读者证的读者,符合条件又有装修、购买厨卫用品计划的,千万不要错过本次机会。

据刘经理介绍,像促销力度这么大的活动,在近几年还是第一次。大家都知道商场换季促销力度会大些,这次活动的优惠力度将比商场换季促销更大。借着年终、跨新年的机会,向一直支持我们的朋友们提前送一份新年礼物,希望大家越过越开心!

苏泊尔厨卫旗舰店地址:海港家饰F区4排2号

扫描并分享至微信朋友圈、微博并截图,在活动期间内进店有机会领取精美不锈钢盆一个。



不锈钢电水壶17K2-180



原价169元
天猫价119元

劲爆价
109元

火红点无烟不粘煎锅PJ28G1



原价129元
天猫价99元

劲爆价
89元

首家家具知识产权维权中心落户东莞



资料图

东莞家具举世闻名,家具行业及相关配套产业出口值达92亿美元,分别占全国、广东省的40%和69.7%。今年12月,中国东莞(家具)知识产权快速维权中心获得国家知识产权局批复成立,将落户东莞厚街镇,预计明年上半年开门受理业务。该中心为国内家具行业首家知识产权快速维权中心,第三家国内知识产权快速维权中心。

东莞家具出口值 约占全国四成

据了解,东莞市已形成了以厚街镇为中心,覆盖周边大岭山、沙田、虎门、东城、南城等多个镇街的家具产业集群,现有规模以上家具企业568家,占全国13.77%;家具产业工业总产值为865.8亿元,占全国16.67%。

东莞家具行业同样存在大量侵权行为,但由于通过司法渠道解决耗时长,很多企业并未采取维权行动。家具行业是时尚快速消费行业,现阶段申请专利大多需要半年以上时间,而这半年往往是家具的黄金时期,过了时间再维权意义也就不大了。

目前,东莞家具行业及相关配套产业出口值为92亿美元,分别占全国、广东省的40%和69.7%,规模以上家具企业出口值位居全国地级市第一。全球有80多个国家元首使用的办公家具,均由东莞企业生产。在2011年广东省家具商品出口额149.3亿美元中,约有73.4%在东莞厚街镇完成接单或交易。

业务服务范围 或不限莞企

据介绍,2011年东莞厚街镇开始着手组织快速维权中心的相关申报工作,今年12月正式获得国家知识产权局批复同意成立,预计明年3-4月将开始全面受理业务,届时专利保护和申请等流程所耗的时间成本将大大缩减。

中国东莞(家具)知识产权快速维权中心,是经东莞市机构编制委员会批准设立的正科级事业单位,国家、省、市三级将对该中心下放专利执法权限。家具知识产权快速维权中心成立后,将与国家知识产权局内部网络直接对接,并获国家知识产权局相关公章和授权处理相关专利行政执法审批事务。

快速维权中心将以厚街镇为中心,涵盖全东莞家具行业,接受举报投诉、调解专利纠纷、设立巡回法庭以及开展知识产权服务代理、电子商务等,集专利申请、维权援助、调解执法、司法审判于一体。

行业情报站

红木原料受公约影响价格暴涨

专刊记者 刘彦君

采访地:烟台市芝罘屯路43号(顺和家居城二楼)



红酸枝茶台6件套

红木家具现状 价格持续上涨

昨日,记者走访红木家具市场,发现由于红木家具的持续上涨不少一直观望的市民都抓紧时间下单,生怕价格更高无法承受。据小赖红木赖经理介绍,近半年,红木家具市场的价格一直在上涨,有些稀有红木种类如交趾黄檀,涨幅都在一倍以上。

“从6月开始,随着红木资源的匮乏,家具成品的艺术性及收藏群体的迅速壮大,红木家具的价格就一路飚高,以此趋势,未来升值空间可见。有时刚15万元卖出一套家具,补货时用15万元却进不到同样品质的红木家具。

“早就看好一套红木家具没舍得入手,结果一等就涨了两三万元,真是一天一个价!”昨天,市民张先生对未能早早上下合意的红木家具而向记者吐槽。今年6月《濒危野生动植物种国际贸易公约》生效,红木家具的原料成了稀缺商品,价格也水涨船高。为此,12月19日,记者来到了芝罘屯路43号顺和家居城二楼小赖红木进行采访。

约规定下,红木材料原产国开始严禁红木砍伐并控制出口贸易。自5月起,越南率先对红木原材料出口提税200%。10月中旬,越南、老挝相关公司通知中国合作方,凡在这两国订购的交趾黄檀必须于10月25日前全部出关,以后将严禁出口。作为红木出口的主要国家之一,缅甸也计划将从2014年4月1日开始停止原木的出口。有分析认为,目前市场对红木用品未来涨价预期强烈,而处于投资收藏领域的红木家具未来升值空间巨大。

除非硬性需要 投资还需谨慎

据赖经理介绍,虽然红木家具的价格一直在涨,但是依然滞后于木材的上涨速度。如交趾黄檀,今年它的木材价格已上涨四五倍,而它的家具价格才上涨1倍。红木家具市场价格持续上涨,明

年4月,缅甸停止红木出口后,估计还将迎来更大浮动。在此建议,如有硬性购买红木家具需求,可以尽早购置。

具有收藏价值的红木家具价格昂贵,且需定期保养,红木家具成品方面的投资中,90%消费者是完全不懂红木的。近几年红木价格走高,有部分投资者盲目跟风。相比起材料价值,红木家具的艺术价值才是其增值的所在。一些消费者缺乏红木识别和红木文化的相关知识,很多人存在一种误区,认为只要是红木就具有投资价值。盲目投资是一种非理性的投资行为,所以市民应该根据自己的需求,谨慎投资。



罗汉床